



平成18年5月19日

各 位

会社名 太平洋セメント株式会社
代表者名 代表取締役社長 鮫島 章男
(コード番号 5233)
(東証第1部、福証)
問合せ先 IR広報部長 塚原 宏
(Tel 03-6226-9018)

(訂正)平成18年3月期決算短信(連結)の一部訂正について

平成18年5月16日に開示いたしました「平成18年3月期決算短信(連結)」の一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線で表示しております。

記

「平成18年3月期決算短信(連結)」

P19 注記事項

(連結貸借対照表関係)

(単位:百万円 未満切捨)

当 期 前 期

(変更前)

4.銀行借入金に対する保証	<u>12,853</u>	16,894
生コンクリート協同組合等からの商品仕入に対する保証	1,719	1,920
銀行借入金に対する保証予約等	<u>1,118</u>	1,335

(変更後)

4.銀行借入金に対する保証	<u>14,131</u>	16,894
生コンクリート協同組合等からの商品仕入に対する保証	1,719	1,920
銀行借入金に対する保証予約等	<u>1,286</u>	1,335

以上